Pul in Concert – woensdag 10 april 2024

Algemene informatie:

Locatie:
De Pul – Kapelstraat 13 te Uden

Band: Hippe Gasten
De band SlodDe & Vos zal een speciale show presenteren voor de leerlingen en begeleiding van de scholen: Speleon, IKC Raam, Marimba & Mulderke

Tijdschema:
10u Deuren open
10:30u – 11:15u SlodDe & Vos*
*We starten pas als alle groepen binnen zijn!

Ontvangst:
Bij aankomst De Pul graag per school melden. Dan kunnen wij aangeven waar de jassen opgeslagen kunnen worden en kunnen wij beter anticiperen op wanneer de show kan starten.

Gaderobe:
Normaal gesproken werken wij met kluisjes, maar zullen wij voor deze activiteit een gaderobe rek klaarzetten voor de jassen. Omdat wij meer bezoekers hebben dan er jassen opgehangen kunnen worden, zorgen wij ook ervoor dat er podiumdelen en/of tafels klaargezet worden per school waar de jassen opgeslagen kunnen worden.

Zaal:
In totaal komen er 300 leerlingen excl. begeleiding. Zowel de vlakke vloer als het balkon is open voor alle bezoekers. Ter info: het is niet seated en hierdoor kan iedereen vrij staan waar ze willen.

Begeleiding:
In totaal komen er 12 groepen met Kinderen naar deze activiteit. Met mbt de capaciteit van De Pul kan iedere groep max. 10 personen aan begeleiding meenemen naar deze voorstelling.
